
 

 

 

Številka: 90000-3/2026- 18                      PREDLOG 

Datum:   1. 6. 2026 

 

 

ZAPISNIK 

 

 

32. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 1. junija 2026. 

 

Seja je potekala v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana. 

 

Sejo je vodil župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković. 

 

Na seji so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v nadaljevanju svetniki): 

Bruna Antauer, Daniel Avdagič, Maruša Babnik, Ludvik Bagari, Petra Blajhribar Kubo, dr. Marta Bon, 

dr. Tina Bregant, Dejan Crnek, Aleš Čerin, mag. Katja Damij, Jasmin Feratović, Stanka Ferenčak Marin, 

Anton Grošelj, Urška Honzak, Igor Horvat, Jožef Horvat, Ištvan Išt Huzjan, Iztok Kordiš, Boštjan 

Koritnik, Darinka Kovačič, prof. Janez Koželj, Gašper Kromar, dr. Dunja Labović Begović, mag. Samo 

Logar, Marko Maver, Dunja Piškur Kosmač, Ksenija Pišljar, Tone Podobnik, Aleš Primc, Marjan 

Sedmak, Ksenija Sever, Ganimet Shala, Mojca Sojar, Denis Striković, Danilo Šarić, Francka Trobec, 

Vesna Ugrinovski, Matjaž Vede, Nada Verbič, Arne Jakob Zakrajšek, Jelka Žekar, Julka Žibert, Kostja 

Židan in Rok Žnidaršič. 

 

Seje se ni udeležil svetnik Klemen Žibert. 

 

Seja se je pričela ob 15.35 uri ob navzočnosti 38 svetnikov. 

 

S sklicem seje so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 32. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana: 

1. Potrditev zapisnika 31. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana 

2. Vprašanja in pobude svetnikov ter odgovori na vprašanja in pobude 

3. Poročilo župana 

4. Kadrovske zadeve 

5. Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture v Mestni občini Ljubljana 2024-2027 v letu 

2025 

6. Predlog Pravilnika o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva 

in podeželja v Mestni občini Ljubljana  

7. Predlog sklepa o soglasju k Statutu javnega zavoda Živalski vrt Ljubljana 

8. Dopolnjeni osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 117 Poslovna 

stavba – križišče Celovška – Gospodinjska  

9. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Akta o javno-zasebnem partnerstvu za 

izvedbo projekta »Športni park Črnuče«, s predlogom za hitri postopek 

10. Predlog Programa izobraževanja odraslih v Mestni občini Ljubljana za obdobje 2026-2028 

11. a) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljic  

           in ravnateljev vrtcev Mestne občine Ljubljana za leto 2025 

      b) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljici javnega  

           vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Ledina iz naslova povečanega obsega dela za leto   

           2025  

      c) Predlog sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljicam  

          in ravnateljem javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov – osnovnih šol za leto 2025  
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      d) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljici  

          in ravnateljema v javnih vzgojno-izobraževalnih zavodih: Glasbena šola Franca Šturma,  

          Glasbena šola Ljubljana Vič-Rudnik in Glasbena šola Ljubljana Moste-Polje za leto 2025  

            e) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorici  

                javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Ljubljana za leto 2025 

            f) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorici  

                Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v Ljubljani za leto 2025 

            g) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost direktorice  

                Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v Ljubljani za leto 2025 iz  

                naslova prodaje blaga in storitev na trgu 

     h) Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorju  

                Javnega zavoda Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana za leto 2025    

 

 

Ker ni bilo nobenega predloga za spremembo dnevnega reda, ni bilo razprave, zato je župan dal na 

glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA:  
 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog dnevnega reda 32. seje mestnega sveta. 

 

Svetnik Aleš Primc je podal proceduralni predlog, da se z aplavzom čestita novoizvoljeni poslanki 

Državnega zbora. Mestni svet je novoizvoljeni poslanki aplavdiral. 

 

Navzočnost je priglasilo 40 svetnikov. 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Predlagani dnevni red je bil sprejet. 

 

 

AD 1. 

 

POTRDITEV ZAPISNIKA 31. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana potrdi zapisnik 31. seje Mestnega sveta Mestne občine 

Ljubljana z dne 20. aprila 2026. 

 

Navzočnost je priglasilo 40 svetnikov. 

Za je glasovalo 40 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
 

 

AD 2. 

 

VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Pisno vprašanje z zahtevo za ustno predstavitev je poslal svetnik Aleš Primc, in sicer glede prenehanja 

poslovnega sodelovanja s podjetjema za varovanje na območju C0. 
 
Vprašanja in pobude so poslali: 
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- svetnica mag. Katja Damij (glede brezplačne uporabe LPP ob sobotah, nedeljah in praznikih), 

- svetnica Ganimet Shala (glede 

  1. razvoja stanovanjskih projektov in pripravo območij za gradnjo, 

  2. subvencioniranja tržnih najemnin), 

3. sistema souporabe vozil, 

- samostojni svetnik Denis Striković (glede investicijskega programa sežigalnice), 

- Svetniški klub SDS (glede strategije razvoja mesta do 2045), 

- svetnica dr. Tina Bregant (glede 

  1. vračila evropskih in državnih sredstev za kanal C0, 

  2. nasprotovanja pokopu žrtev povojnih pobojev na Žalah). 

 

 

Prejeli so tudi odgovore na vprašanja z 31. seje. 

 

Besedo za ustno postavitev vprašanja je predsedujoči dal svetniku Alešu Primcu. 

 

Na vprašanje svetnika je odgovoril župan. 

 

 

AD 3. 

 

POROČILO ŽUPANA 

 

Župan je predstavil poročilo. 

 

 

AD 4. 

 

KADROVSKE ZADEVE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje. Župan je obvestil svetnike, da je pred sejo prejel 

obvestilo svetnice Francke Trobec o izločitvi pri obravnavi in glasovanju o točki z naslovom »Predlog 

sklepa o imenovanju predstavnikov Mestne občine Ljubljana v Svet Zavoda za oskrbo na domu 

Ljubljana«. 

 

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Aleš Čerin je podal uvodno 

obrazložitev. 

 

1. PREDLOG SKLEPA O RAZREŠITVI IN IMENOVANJU NADOMESTNE ČLANICE 

NADZORNEGA SVETA JAVNEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA 

Razpravljal je svetnik Aleš Primc nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Danila HOVNIKA  s e   r a z r e š i   z mesta člana Nadzornega sveta Javnega stanovanjskega sklada 

Mestne občine Ljubljana. 

 

II. 

V  Nadzorni svet Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana se   i m e n u j e : 

 

Vanda LABOVIĆ.  

III. 

Mandat imenovane je vezan na mandat nadzornega sveta.  

 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki. 
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Sklep je bil sprejet. 

 

2. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU DVEH PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE 

LJUBLJANA V SVET JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA GLASBENE 

ŠOLE FRANCA ŠTURMA 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V  Svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Glasbene šole Franca Šturma se imenujeta: 

- Vesna PETRIČ 

- Filip SLAKAN JAKOVLJEVIĆ.  

II. 

Mandat imenovanih traja štiri leta.  

 
Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

3. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET SREDNJE FRIZERSKE ŠOLE LJUBLJANA 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet Srednje frizerske šole se za predstavnico Mestne občine Ljubljana i m e n u j e: 

 

Tamara KREBELJ. 

II. 

Mandat imenovane traja štiri leta.  

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

4. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET ZAVODA ZA OSKRBO NA DOMU LJUBLJANA 

Svetnica Urška Honzak je napovedala, da se izloča iz glasovanja in odšla iz dvorane. 

 

Nato je župan dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

V Svet Zavoda za oskrbo na domu Ljubljana se kot predstavniki Mestne občine Ljubljana i m e n 

u j e j o : 

- Tamara GLIHA 

- Urška HONZAK 

- Igor HORVAT 

- Mira KLJUČANIN 

- Francka TROBEC 

- Ksenija SEVER 

II. 

Mandat imenovanih traja štiri leta.  

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

5. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO VRTCA ŠENTVID 
 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mateji ŠTIH se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Vrtca Šentvid. 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

6. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE 

DRAGOMELJ 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Urški KOVAČ GRAD se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole 

Dragomelj. 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

7. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE SAVSKO 

NASELJE 

 

Razpravljala je svetnica Maruša Babnik. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

Primožu BEVCU se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja Osnovne šole Savsko naselje. 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

8. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA DIREKTORJA STROKOVNEGA 

IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Dr. Nikolaju LIPIČU se da pozitivno mnenje h kandidaturi za direktorja Strokovnega 

izobraževalnega centra Ljubljana.  

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

9. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA SREDNJE ŠOLE ZA 

LOGISTIKO IN TEKSTILSTVO, STROKOVNEGA IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA 

LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Harisu ĆORDIĆU se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja Srednje šole za logistiko in 

tekstilstvo Strokovnega izobraževalnega centra Ljubljana. 

 
Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

10. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA SREDNJE ŠOLE ZA 

STROJNIŠTVO IN MEHATRONIKO, STROKOVNEGA IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA 

LJUBLJANA 

 

Razpravljala je svetnica Maruša Babnik. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Jerneju KRENČANU se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja Srednje šole za 

strojništvo in mehatroniko Strokovnega izobraževalnega centra Ljubljana. 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 39 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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11. PREDLOG MNENJA K IMENOVANJU DIREKTORJA DOMA STAREJŠIH OBČANOV 

LJUBLJANA - ŠIŠKA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mag. Simonu STRGARJU se da pozitivno mnenje k imenovanju za direktorja Doma Starejših 

občanov Ljubljana – Šiška. 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

12. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA 

VARSTVENO DELOVNI CENTER TONČKE HOČEVAR 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Slavku BOLČEVIĆU se da pozitivno mnenje h kandidaturi za direktorja javnega zavoda 

Varstveno delovni center Tončke Hočevar. 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 5. 

 

POROČILO O IZVAJANJU STRATEGIJE RAZVOJA KULTURE V MESTNI OBČINI 

LJUBLJANA 2024-2027 V LETU 2025 

 

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mag. Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki Aleš Primc, Ludvik Bagari in Denis Striković.  

 

Odgovore na razpravo svetnikov je podal župan in nato dal na glasovanje: 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme »Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture v 

Mestni občini Ljubljana 2024-2027 v letu 2025«. 

Obrazložitev glasu so podali svetniki Igor Horvat, Ludvik Bagari in Aleš Primc. 

Navzočnost je priglasilo 42 svetnikov. 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti je glasovalo 5 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 6. 

 

PREDLOG PRAVILNIKA O DODELJEVANJU POMOČI ZA OHRANJANJE IN 

SPODBUJANJE RAZVOJA KMETIJSTVA IN PODEŽELJA V MESTNI OBČINI 

LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske dejavnosti, 

turizem in kmetijstvo. 

 

Nataša Jazbinšek Seršen, vodja Oddelka za varstvo okolja, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Danijel Avdagič, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo, je podal stališče 

odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki: dr. Tina Bregant, Maruša Babnik, Aleš Primc, Ksenija Sever in Mojca Sojar ter 

župan. 

 

Svetniku Alešu Primcu je župan med njegovo razpravo izrekel opomin, ker se ni držal točke dnevnega 

reda. 

 

Po končani razpravi je odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami svetnikov podala Nataša Jazbinšek 

Seršen. 

 

Nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Pravilnika o dodeljevanju pomoči za 

ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Mestni občini Ljubljana. 

Obrazložitev glasu je podal svetnik Aleš Primc. 

 

Navzočnost je priglasilo 42 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti je glasovalo 5 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 7. 

 

PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K STATUTU JAVNEGA ZAVODA ŽIVALSKI VRT 

LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za varstvo okolja. 

 

Nataša Jazbinšek Seršen, vodja Oddelka za varstvo okolja, je podala uvodno obrazložitev.  

 
Marko Maver, predsednik Odbora za varstvo okolja, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala sta svetnika Mojca Sojar in Denis Striković. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o soglasju k Statutu javnega zavoda 

Živalski vrt Ljubljana. 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 8. 

 

DOPOLNJENI OSNUTEK ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM 

PROSTORSKEM NAČRTU 117 POSLOVNA STAVBA – KRIŽIŠČE CELOVŠKA – 

GOSPODINJSKA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za urejanje prostora in 

pripombe Svetniškega kluba Levica. 

 

Barbara Jovan, vodja Odseka za prostorske izvedbene akte in prenovo, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki: Aleš Primc, Mojca Sojar, dr. Tina Bregant, Urška Honzak in Denis Striković. 

 

Svetnika Aleša Primca je župan med njegovo razpravo opozoril, naj ne razpravlja o županu. 

 

Po končani razpravi sta odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami svetnikov podala prof. Janez Koželj 

in župan. 

 

Nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme dopolnjeni osnutek Odloka o občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu 117 Poslovna stavba – križišče Celovška – Gospodinjska. 

Navzočnost je priglasilo 43 svetnikov. 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 9. 

 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH AKTA O JAVNO-ZASEBNEM 

PARTNERSTVU ZA IZVEDBO PROJEKTA »ŠPORTNI PARK ČRNUČE«, S PREDLOGOM 

ZA HITRI POSTOPEK 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli amandma župana in poročilo Odbora za 

šport skupaj z amandmajem. 

 

Igor Jesenovec, vodja Odseka za razvoj in infrastrukturo na področju športa, je podal uvodno obrazložitev.  

 

Dr. Marta Bon, predsednica Odbora za šport, je podala stališče odbora. 
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Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (1. odstavek 142. člena poslovnika mestnega 

sveta).  

O predlogu za sprejem predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Akta o javno-zasebnem 

partnerstvu za izvedbo projekta »Športni park Črnuče«, po hitrem postopku je razpravljal svetnik 

Jožef Horvat. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Akta 

o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta »Športni park Črnuče«, po hitrem postopku. 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti sta glasovala 2 svetnika. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2.) 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo 

projekta »Športni park Črnuče«. 

 

Razpravljali so svetniki: Jožef Horvat, Darinka Kovačič, Kostja Židan in mag. Samo Logar. 

 

Na razpravo svetnika Jožefa Horvata je odgovoril župan. 

 

Nato je župan odprl razpravo o amandmajih, ki sta ju vložila župan in Odbor za šport. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

AMANDMA župana:  

 

Naslov 9. točke: »Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Akta o javno-zasebnem 

partnerstvu za izvedbo projekta »Športni park Črnuče«, s predlogom za hitri postopek«  

 

se spremeni tako, da se glasi: 

 

»Predlog Sprememb in dopolnitev Akta o javno-zasebnem partnerstvu za projekt »Športni park 

Črnuče«, s predlogom za hitri postopek.« 

 

Ustrezno se spremenita predloga sklepov in 1. člen z ustrezno navedba akta.  

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Amandma je bil sprejet. 

 

Ker je bil sprejet amandma župana, se o amandmaju Odbora za šport ni glasovalo. 

 

Nato je župan dal na glasovanje: 

 

  



 

11 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Akta 

o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta »Športni park Črnuče« skupaj s sprejetim 

amandmajem.  

 

Obrazložitev glasu je podal svetnik Jožef Horvat. 

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 10. 

 

PREDLOG PROGRAMA IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH V MESTNI OBČINI LJUBLJANA 

ZA OBDOBJE 2026-2028 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo 

in izobraževanje. 

 

Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljali sta svetnici Maruša Babnik in Ksenija Sever. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Programa izobraževanja odraslih v Mestni 

občini Ljubljana za obdobje 2026-2028. 

 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 11. 

 

A) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST RAVNATELJIC 

IN RAVNATELJEV VRTCEV MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA LETO 2025 

B) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO 

USPEŠNOST RAVNATELJICI JAVNEGA 

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VRTCA LEDINA IZ NASLOVA 

POVEČANEGA OBSEGA DELA ZA LETO 

2025 

C) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO 

DELOVNO USPEŠNOST RAVNATELJICAM 

IN RAVNATELJEM JAVNIH VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNIH ZAVODOV – OSNOVNIH 

ŠOL ZA LETO 2025 

D) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO 

DELOVNO USPEŠNOST RAVNATELJICI 
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IN RAVNATELJEMA V JAVNIH VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNIH ZAVODIH: 

GLASBENA ŠOLA FRANCA ŠTURMA, 

GLASBENA ŠOLA LJUBLJANA VIČ-RUDNIK IN GLASBENA ŠOLA LJUBLJANA 

MOSTE-POLJE ZA LETO 2025 

E) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST DIREKTORICI 

JAVNEGA ZAVODA SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE 

LJUBLJANA ZA LETO 2025 

F) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO 

USPEŠNOST DIREKTORICI 

JAVNEGA ZAVODA MALA ULICA – CENTRA ZA OTROKE IN DRUŽINE V LJUBLJANI 

ZA LETO 2025 

G) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO 

USPEŠNOST DIREKTORICE 

JAVNEGA ZAVODA MALA ULICA – CENTRA ZA OTROKE IN DRUŽINE V LJUBLJANI 

ZA LETO 2025 IZ 

NASLOVA PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU 

H) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA REDNO 

DELOVNO USPEŠNOST DIREKTORJU 

JAVNEGA ZAVODA CENE ŠTUPAR – CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE LJUBLJANA ZA 

LETO 2025 

 

Župan je predlagal, da se točke obravnava skupaj, glasovanje pa je potekalo o vsakem sklepu posebej. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in 

izobraževanje. 

 

Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala uvodno obrazložitev za 

vse točke skupaj.  

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora za 

vse točke skupaj. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Ksenija Sever.  

 

Po končani razpravi  je svetnici odgovor podala Marija Fabčič. 

 

Nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost ravnateljic in ravnateljev vrtcev Mestne občine Ljubljana za leto 2025. 

Navzočnost je priglasilo 39 svetnikov. 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela ravnateljici javnega vzgojno-izobraževalnega 

zavoda Vrtca Ledina, Nataliji Kučiš Nikolić, za obdobje od 1. septembra 2025 do 31. decembra 

2025.  

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 



 

13 

 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki C: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost ravnateljicam in ravnateljem osnovnih šol Mestne občine Ljubljana za 

leto 2025.  

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki D: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepov o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost ravnateljici in ravnateljema v javnih vzgojno-izobraževalnih zavodih: 

Glasbena šola Franca Šturma, Glasbena šola Ljubljana Vič-Rudnik in Glasbena šola Ljubljana 

Moste-Polje za leto 2025. 

 

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki E: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost direktorici javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in 

starše Ljubljana za leto 2025. 

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki F: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost direktorici Javnega zavoda Mala ulica – Center za otroke in družine v 

Ljubljani za leto 2025. 

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki G: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

delovno uspešnost direktorice Javnega zavoda Mala ulica – Centra za otroke in družine v Ljubljani 

za leto 2025 iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. 

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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PREDLOG SKLEPA k točki H: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog sklepa o soglasju k določitvi dela plače za 

redno delovno uspešnost direktorju Javnega zavoda Cene Štupar – Center za izobraževanje 

Ljubljana za leto 2025.  

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

S tem je bil izčrpan dnevni red 32. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, zato je župan ob 18:15 

sejo končal. 

 

 

 

Vodja 

Službe za organiziranje dela mestnega sveta 

Matjaž Bregar 

 

Župan 

Mestne občine Ljubljana 

Zoran Janković 

 


